



Łódź, dnia 14. maja 2024 r.

WZ-090-22/24

**Do Oferentów biorących
udział w postępowaniu**

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego z zachowaniem przepisów kodeksu cywilnego o wartości szacunkowej poniżej 443 000 EUR pn.: „Dostawa elementów ramp dla osób niepełnosprawnych do taboru”, nr sprawy WZ-090-22/24

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Łódź Spółka z o.o. z siedzibą w Łodzi przy ul. Tramwajowej 6 (NIP: 725-000-56-28, REGON: 470040290, kapitał zakładowy w wysokości: 698 765 967,00 zł) - jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu udziela odpowiedzi na przesłane poniżej pytania:

Pytanie 1 - dotyczy §1 ust. 4 Projektu umowy

W Załączniku - załącznik nr 3 do Zapytania - Projekt umowy-1 jest napisane: "Dostawca będzie dostarczał przedmiot umowy do magazynu Zamawiającego – Łódź, ul. Tramwajowa 6 w godz. 7:00-13:00 w dni robocze w terminie 42 dni kalendarzowych od daty złożenia dyspozycji przez Zamawiającego na adres osoby wskazanej w §5 ust. 2 niniejszej umowy..."

Czy Zamawiający przewiduje możliwość zwiększenia terminu dostawy 14 tygodni na dostawę po wpłynięciu zamówienia?

Odpowiedź 1:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu dostawy, w związku z powyższym Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisów §1 ust. 4 Projektu umowy

Było:

4. Dostawca będzie dostarczał przedmiot umowy do magazynu Zamawiającego – Łódź, ul. Tramwajowa 6 w godz. 7:00-13:00 w dni robocze w terminie 42 dni kalendarzowych od daty złożenia dyspozycji przez Zamawiającego na adres osoby wskazanej w §5 ust. 2 niniejszej umowy. Dyspozycje składane na inne dane kontaktowe nie będą procedowane. Zamawiający w dyspozycjach będzie określał każdorazowo asortyment, wielkość i miejsce dostawy.

Zmienia się na:

4. Dostawca będzie dostarczał przedmiot umowy do magazynu Zamawiającego – Łódź, ul. Tramwajowa 6 w godz. 7:00-13:00 w dni robocze w terminie 14 tygodni od daty złożenia dyspozycji przez Zamawiającego

na adres osoby wskazanej w §5 ust. 2 niniejszej umowy. Dyspozycje składane na inne dane kontaktowe nie będą procedowane. Zamawiający w dyspozycjach będzie określał każdorazowo asortyment, wielkość i miejsce dostawy.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość przedłużenia terminu składania ofert do 27.05.2024?

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że przesuwa termin składania ofert z dnia 22.05.2024r. do godz. 12:00 na dzień 27.05.2024r. do godz. 12:00.

Pytanie 3

Wnioskujemy o możliwość ważności umowy do 31.12.2024 r.

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Załącznik:

- 1) zmodyfikowany Załącznik nr 3 – projekt umowy

Z poważaniem

PROKURENT
MPK - Łódź Spółka z o.o.
(1)
Krzysztof Kamiński